
Математик
а



1. 6 000 + 700 + 90 =
 
2. 10 000 +2 000 + 100 =

3. 10 000+2 000+700+40+2 =

4. 50 000 + 4 000 = 

5. 40 000 +9 000 + 500 =

6 790

              12 100

         12 742

54 000

         49 500

Вспомним тему  прошлого урока. 
Назовите 

число  по сумме разрядных слагаемых.



Сложение и 
вычитание 

многозначных
чисел



Учебник с.74 №1

Разряд  сотен  миллионов
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УСТНО  С.74 
№ 3



Рассмотрите алгоритм 
сложения 

и вычитания многозначных 
чисел



ОФОРМИТЕ РАБОТУ В 
ТЕТРАДИ.

ВЫПОЛНИТЕ  ПИСЬМЕННО №5 
С.75



А) 235 287 + 8 609 =

Б) 638 095 – 52 008 =

В) 56 084 + 174 269 =

Решите  письменно  в 
тетради



Что нового узнали сегодня на 
уроке?
Все ли было понятно? Что вызвало 
затруднения?
Что бы вам хотелось выполнить 
еще?
Как вы работали сегодня?


